

# Ceresit



# R 710

## Poliuretani (PU) ngjitës dy përbërës

Për veshjen e brendshme dhe të jashtme

### KARAKTERISTIKAT

- ▶ Rezistencë shumë e lartë ndaj ngarkesës
- ▶ Rezistent ndaj lagështirës dhe kushteve të motit
- ▶ Mbulim i lartë

### FUSHA E ZBATIMIT

Ngjitës poliuretani dy përbërës me shfaqje shumë të ulët për:

- ngjitje pllaka gome (p.sh. Norament)
- dyshemetë e projektuesve (LVT), PVC dhe pllaka vinyl kuarci
- veshja e jashtme
- enë prej betoni dhe enë prej balte
- polistiren, materialet prej druri dhe dërrasat e ndërtimit në bazamentet absorbuese dhe jo absorbuese në qendra tregtare dhe zona të shërbimit industrial me ngarkesë të rëndë.

Për përdorim të brendshëm dhe të jashtëm. Ceresit R 710 plotëson kërkesat për cilësinë e ajrit të brendshëm dhe përputhshmëria me mjedisin.

### PËRGATITJA E SIPËRFAQES

Sipërfaqet duhet të jenë në përputhje me kërkesat e ATV DINf 18 365 "Punë dyshemeje", BS CP 8203 dhe 8204 ose standarde të ngjashme kombëtare. Ato në veçanti ato duhet të jenë të pastra, pa dëmtim strukturor, të ngurta, e thatë dhe pa substanca që mund të dëmtojnë ngjitjen.

Për të hequr parregullsitë sipërfaqësore, procesi i parë adekuat paraprak themelor Ceresit (astar) dhe më pas aplikoni produktin e rekomanduar Kompleksi nivelim i Ceresit. Për zonat me ngarkesë të lartë, përdorni vetëm astaret dhe komponimet nivelizuese që janë të përshtatshme për këtë përdorim të veçantë. Në hapësirat e jashtme dhe të brendshme përdorni gjithmonë Ceresit R 755 në kontakt të drejtpërdrejtë me tokën për nënshkrimin e nënshtresave kundër rritjes lagështirës së kapilarëve.

## APLIKIMI

Ngjitësja përbëhet nga dy përbërës (rrëshirë dhe forcues) i furnizuar në ndarje të veçanta. Përdorni një mjet të mprehtë për të shpuar disa vrime nëpër tapën plastike dhe pjesën e poshtme të tasit të sipërm, i cili vepron si kapak kove. Pjesën e sipërme të kovës ngrijeni pak për të lejuar që forcuesi të thahet plotësisht në kovën më poshtë. Pastaj me kujdes përzieni rrëshirën dhe forcuesin të paktën 2 minuta.

Aplikoni ngjitësin në mënyrë të barabartë në bazament duke përdorur një mistri të dhëmbëzuar të përshtatshme. Aplikoni aq ngjitës sa që mund të mbulohet me mbulesa dyshemeje brenda kohës së punës. Nuk kërkohet kohë e hapur tharje.

Instaloni mbulesat e dyshemesë direkt në bazën ngjitëse, duke u kujdesur që të mos arrijmë në xhepat e ajrit. Materiali i mbulimit nuk duhet të forcohet dhe duhet të shtrihet drejt e në sipërfaqe, përndryshe ushtroni forcë. Shmangni shtrembërimet në nyje. Pas fillimit të ngurtësimit të ngjitësit, rrokullisni përsëri sipërfaqen e ngjitur.

## INFORMACIONE TË RËNDËSISHME

- Cilësia më e mirë e mundshme e ajrit të brendshëm pas punës në instalimin e dyshemesë kërkon pajtueshmëri me kushte standarde të funksionimit, si dhe bazament plotësisht i thatë, astare dhe komponime niveluese.
- Kryeni punën në dysheme nëse temperatura dyshemesë është mbi 15°C, temperatura e ajrit mbi 18°C lagështia relative nën 75%.
- Mbroni mbulesën e instaluar të dyshemesë nga rrezet direkte të diellit derisa ngjitësi të forcohet.
- Pastroni mjetet në mënyrë industriale menjëherë pas përdorimit.
- Koha e hapur e tharjes dhe koha e përpunimit ndryshon në varësi të temperaturës, lagështisë relative dhe thithja e bazamentit. Tharja do të jetë më e shkurtër në temperatura më të larta dhe më e gjatë në lagështi më të ulët.
- Mos e gërvishni kovën.

## SIGURIA E PRODUKTIT

Ceresit R 710 përmban izocyanates, të cilat mund të shkaktojnë ndjeshmëri nga kontakti i lëkurës. Vishni doreza dhe veshje mbrojtëse. Rreziku i mesëm ose lëshimi afatgjatë i përqendrimeve të konsiderueshme të kimikate organike të paqëndrueshme (VOC) në ajrin e ambientit është e papërfillshme. Megjithatë siguroni ventilim të mirë gjatë dhe pas aplikimit dhe tharjes. Shmangni ngrënien, pirjen ose pirjen e duhanit gjatë përpunimit të këtij produkti. Në rast kontakti me sytë ose lëkurën shpëllajini menjëherë me shumë ujë.

Informacion për të sëmurët nga alergjia në:

+49 (0) 211 7970 (fjala kyçe "emergjente").

Mbajeni larg fëmijëve.

**Për përdoruesit profesionistë.**

Fletë të dhëna sigurie të disponueshme në [www.ceresit.com](http://www.ceresit.com)

Marrëveshje tretëse falas e GIS CodeE RU 1. te TRGS 610

Emetimet shumë të ulëta EMICODE EC 1PLUSR sipas GEV

## INFORMACION TEKNIK

Ndiqui udhëzimet në fletën e mëposhtme:

1. Fletët e fakteve të lëshuara nga Technische Kommission Bauklebstoffe ([www.klebstoffe.com](http://www.klebstoffe.com), shiko më poshtë "Publikime")
2. Udhëzimet për instalimin dhe pastrimin e prodhuesve të dyshemeve.
3. Rregulla të pranuar në përgjithësi të teknologjisë së instalimit së dyshemeve, si dhe standardet e zbatueshme kombëtare.

## ASGJËSIMI

Mos lejoni që produkti të arrijë në sistemin e kanalizimit ose rrjedhën e ujit. Mos lejoni të depërtoni në tokë. Vetëm ricikloni paketat plotësisht bosh. Trajtojini mbetjet e produktit si mbetje industriale të ngjashme me mbeturinat shtëpiake ose në enë për mbeturinat komerciale / në ndërtim. Trajtojini mbetjet e produkteve si mbetje të rrezikshme.

Numri i kodit evropian të mbetjeve (EWC): 08 04 09

## TË DHËNAT TEKNIKE

	Komponenti A	Komponenti B
Dorëzuar si:	paste gri	lëng kafeje
Paketimi:	kovë plastike, 4 kg + 10 kg	
Njësia e transportit:	90 x 4 kg ose 39 x 10 kg për paletë	
Raporti i përzierjes A: B:	4.5: 1 pjesë nga pesha	
Koha e shfrytëzueshmërisë:	përafërsisht rreth 25 minuta	
Koha e tharjes së hapur:	nuk ekziston	
Punueshmeri:	rreth 45 minuta	
Ngarkesës:	pas rreth 8 orësh	
Rezistenca kimike:	pas 7 ditës	
Përshtatshmëria për rrotat në përputhje me DIN EN 12529, është gjithashtu rezistent ndaj kamionëve		
Rezistenca e temperaturës		
pas tharjes	-20°C deri +80°C, është e mundur të përdorura në ndërtime	
për transport:	-20°C deri +50°C, mbrojtje nga ngricat	
për ruajtje:	+10°C deri +30°C	
Data e skadencës:	12 muaj, në të ftohtë dhe thatë	

*Kohët e mësipërme janë matur në kushte standarde klimatike (23°C / 50% lagështia relative). Mbani në mend se në klimat e tjera kushtet e kurimit mund të shpejtohen ose ngadalësohen.*

## KONSUMI

konsumi i madhësisë së mistrisë: mbulimi 4 kg / 10 kg

Dysheme gome me sipërfaqe të lëmuar (p.sh. Nora-ment) madhësia e mistrisë A5 rreth 250 g / m<sup>2</sup> rreth 16 m<sup>2</sup> / përafërsisht

Mbulesa dyshemeje projektuesi (LVT), PVC dhe vinyl kuarc mistri me madhësi pllakash A2 rreth 300 g / m<sup>2</sup> rreth 13 m<sup>2</sup> / përafërsisht

Dyshemetë me bazamente të përafërta, me teksturë madhësia e mistrisë B1 rreth 400 g / m<sup>2</sup> rreth 10 m<sup>2</sup> / rreth 26 m<sup>2</sup>

*Informacioni i ofruar, në veçanti rekomandimet për trajtimin e produkteve tona dhe aplikimi i tyre, bazohet në njohuritë dhe përvojën tonë të ekspertëve. Meqenëse materialet dhe kushtet mund të ndryshojnë në secilin aplikacion të synuar dhe për këtë arsye ne nuk kemi ndikim në to, ne rekomandojmë fuqimisht që të kryhen teste të përshtatshme në çdo rast për të verifikuar përshtatshmërinë e produkteve tona për aplikimin dhe përdorimin e synuar. Asnjë përgjegjësi juridike nuk mund të pranohet në bazë të përmbajtjes së kësaj fletë teknike ose këshillave me gojë, përveç nëse ekziston dëshmi e qëllimit tonë ose neglizhencës së rëndë. Kjo fletë e të dhënave zëvendëson të gjitha versionet e mëparshme të rëndësishme për këtë produkt.*